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Cilj i svrha predmeta:  
Predavanje analizira značaj i ulogu forenzičke psiholigije kao nezaobilaznog alata u savremenoj 
advokatskoj praksi. Predavanje se bazira na strateškoj upotrebi psiholoških znanja radi 
efektivnog zastupanja klijenata u krivičnim i parničnim postupcima. Predavanje je koncipirano 
analizom na koji način se u sudskim postupcima koriste konkretna veštačenja iz oblasti 
forenzičke psihologije, uloga veštaka kroz osnovno veštačenje, kontrolno veštačenje i super 
veštačenje, kada veštači pojedinac a kada institut ili fakultet. Uloga stručnog savetnika u 
sudskom postupku, a koja je orijentisana na pomoć strankama u postupku, odnosno advokatu 
kako bi lakše mogao da razume oblast za koju ne poseduje stručna znanja, te je uloga stručnog 
savetnika da postavi konkretna i stručna pitanja, a uloga veštaka u sudskom postupku je da 
obrazloži svoj nalaz i mišljenje i odgovara na dodatna pitanja učesnika postupka, što 
podrazumeva i stručnog savetnika. Cilj predavanja je ispitivanje mehanizama kojima 
advokatura može osporiti nalaze sudskih veštaka kroz angažovanje stručnih savetnika. Analiza 
slučaja (Case Study). Praktični primeri konkretnih situacija iz sudskih postupaka u krivičnim i 
porodičnim predmetima, a na osnovu kojih je zahvaljujući temeljnom analizom stručnih 
savetnika oboren nalaz veštaka. Celokupno predavanje ukazuje na to da uloga forenzičke 
psihologije omogućava advokatima da prevaziđu određene nedorečenosti u veštačenjima i na taj 
način omoguće svojim klijentima da ostvare pozitivan ishod sudskog postupka. 
 
Broj i vrsta zadataka koje učenici treba da rade individualno: Prisustvo na predavanju. 

Obavezna i preporučena literatura za ovaj predmet: 
Šćepanović, G., Stanković, Z., i Petrović, Z. (2013). Sudskomedicinsko veštačenje 
nematerijalne štete. Službeni glasnik. 
 
Infrastrukturni preduslovi predmeta: (PC-projektor, grafoskop, TV, video, flipčart, ostalo): 
projektor, laptop 
 

 

 


